

“三个坚持”推动经济社会和谐发展

【通讯员 魏敏 宋平】 龙山路街道 近年来，龙山路街道坚持高定位、优环境、重民生“三措并举”，促进了街道经济社会平稳快速发展。去年，国内生产总值实现4.98亿元，同比增长9.1%；规模以上固定资产投资完成5.54亿元，同比增长21%；8家规模以上工业主营业务收入完成11.56亿元，同比增长21.6%；实现利税1.05亿元，同比增长20.6%。

永安镇探索垃圾收运新模式

【通讯员 王保全 刘连金 伊宁】 本报讯 近日，青岛莱西市建设局、环卫处组织人员来永安镇考察新型农村垃圾收运体系和运转模式。今年2月，永安镇与海沃嘉美环境工程有限公司就全镇31个村(社区)的清扫保洁和垃圾收运工作达成合作。



为扎实做好全市春季农机化生产，加快推广普及各类新型农业种植机械，推进粮经作物和林果业种植全程机械化发展，保障我市粮食丰产、农民增收、农产品质量安全和加快现代农业建设，3月19日上午，全市春季机械化植保现场观摩会在我区召开。

文化路街道创园工作为城市添彩

【通讯员 吴琛 葛玺】 文化路讯 今年以来，文化路街道立足辖区绿化现状，扎实开展各项工作，为创建国家园林城市、打造宜商宜居辖区环境添彩增彩。

“二月二，龙抬头”

【鲍震培】 民谚曰：“二月二，龙抬头。”这是一个和节令密切相关的民间传统节日，因为农历二月初二前后是二十四节气的惊蛰、雨水，据说经过冬眠的龙，到了这一天，就被隆隆的春雷惊醒，便抬头而起。

孟庄镇群众诉求办结率高

【通讯员 刘勇 李锋】 孟庄讯 3月16日，笔者走进孟庄镇荆山口村，机器轰鸣，运土的车辆来回穿梭，施工人员正在热火朝天地忙碌着……现场一片繁忙热闹的景象。

建设路小学拧紧学校“安全阀”

【通讯员 韩涛】 本报讯 开学伊始，为切实提高学生的安全意识，确保学生健康成长，建设路小学开展了以“强化安全意识，提高避险能力”为主题的安全教育。

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登 地址：市中区胜利东路109号



【通讯员 孙华】 3月17日上午，市民政局联合区民政局及市区公益社会组织在光明广场，举办2015年国际社工日主题宣传活动。



【通讯员 耿德刚】 近日，光明路街道石碑社区启动辖区内市直机关在职党员进社区服务群众活动见面会。

我区开展“亚硝酸盐”专项检查

【通讯员 张广东 杜文兴】 本报讯 为进一步规范餐饮服务单位食品添加剂的使用，预防亚硝酸盐中毒事件的发生，连日来，区食品药品监督管理局联合区盐务局在辖区内开展了为期三个月的亚硝酸盐专项整治工作。

齐村镇培训网格化服务管理员

【通讯员 李群】 齐村讯 为进一步推进网格化服务管理工作顺利开展，提高社会管理的科学化水平，近日，齐村镇联合区综治办开展网格化管理培训。

孟庄镇群众诉求办结率高

【通讯员 刘勇 李锋】 孟庄讯 3月16日，笔者走进孟庄镇荆山口村，机器轰鸣，运土的车辆来回穿梭，施工人员正在热火朝天地忙碌着……现场一片繁忙热闹的景象。

建设路小学拧紧学校“安全阀”

【通讯员 韩涛】 本报讯 开学伊始，为切实提高学生的安全意识，确保学生健康成长，建设路小学开展了以“强化安全意识，提高避险能力”为主题的安全教育。

立党为公 执政为民

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”。

